



**μη ΤΟΞΙΚΕΣ και
χωρίς ΔΗΛΗΤΗΡΙΑ**

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ

ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΧΡΩΜΟΠΑΓΙΔΕΣ ΕΝΤΟΜΩΝ

χρωμοτροπικές κίτρινες παγίδες εντόμων
Για την ανίχνευση πληθυσμού των εντόμων (monitoring)

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ

► Παγιδεύουν σφήκες (μυρμηγκοί), αλευρώδεις, μύγες, λεπιδόπτερα και άλλα έντομα.
► Κατάλληλες για όλα τα φυτά.
► Μη τοξικές.
► Μεγάλης διάρκειας.
► Κατάλληλες για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.

Πως λειτουργούν:
Οι κίτρινες παγίδες προσελκύουν τα έντομα με το χρώμα τους και τα παγιδεύουν με την οδμή ανθεκτική κόλλα. Τότε η παγίδα, τόσο και η κόλλα που χρησιμοποιείται έχουν μεγάλη ανθεκτικότητα στην UV ακτινοβολία. Οι παγίδες είναι φιλικές προς το περιβάλλον και τον άνθρωπο, χωρίς να περιέχουν εντομοκτόνες ουσίες.

Πως χρησιμοποιούνται:
1. Σε διάφορα όμοια βερικοκίς, αχλαδιές, αμύγδα, ελιές, κτηνοτροφικά κ.λ.
2. Σε θερμοκήπια.
3. Σε φυτά όπως: σφραγιστές, τρυφερά, πασαλιές κ.λ. Στις ελιές της, κρητικές, την παγίδα από το σημείο που δεν έχει αναρροφημένες καλλιέργειες όπως το αγρότιο, η παγίδα συνιστάται να τοποθετείται δίπλα στο φύλλο, παρότι στο μέσο του αναρροφημένου βλαστού του κλαρού. Στις χαμηλές καλλιέργειες οι παγίδες τοποθετούνται να αποτελούνται σε τρεις παρτίδες 50 εκ. πάνω από το έδαφος, κοντά στο φύλλο.

3. Σε όμοια τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, όπως μπαλκόνια κήπους κ.λ.
4. Επιπλέον, στα θερμοκήπια οι παγίδες συνιστάται να τοποθετούνται κοντά σε παράθυρα, πόρτες και σε οποδήποτε άλλο πιθανό σημείο εισόδου των εντόμων. Προστίθεται να χρησιμοποιούνται 1 παγίδα ανά 10-15 μ.ε ή παρτίδα ανά 2 δόσεις.

Πως χρησιμοποιούνται:
1. Αρραβιάτε το προστατευτικό χαρτί που έχει η παγίδα στις 2 άκρες της, κρατώντας την παγίδα από το σημείο που δεν έχει κόλλα.
2. Κρατάτε την παγίδα ανάλογα με τον χώρο ή την καλλιέργεια.
3. Αλλάξτε την παγίδα όταν η επιφάνεια με την κόλλα γεμίσει με έντομα ή μερτάς 1 χρόνου αν το χρώμα της γίνει σκούρο.

Περιέχει 10 παγίδες Διαστάσεις 40 x 23 εκ.

μη ΤΟΞΙΚΕΣ και χωρίς ΔΗΛΗΤΗΡΙΑ

Επιβάλλει στην αποκατάσταση της απορροφής από οργανικό υλικό συντηγμένο. Αποφ. χρησιμοποιώντας μπορούν να απορροφούν στα οικιακά απορριμματοεπιπέδα.

ΔΙΑΝΟΜΕΑ:
NitroFarm

από το 1976
ΒΙ.Π.Ε. Ένδου, Α΄ Φάση, 0720, Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη. Free-Phone: 800 11 820 820.
Τηλ: +30 210 5533547, Φαξ: +30 210 5402316.
e-mail: info@nitrofarm.gr, url: www.nitrofarm.gr

Η εταιρία NITROFARM ΑΕ εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

Ο τρόπος πλέον που αντιμετωπίζουμε το περιβάλλον έχει αλλάξει.
Πλέον η γεωργία αλλά και όλοι μας σε ατομικό επίπεδο, οφείλουμε να ακολουθήσουμε τις επιταγές της εποχής και να δραστηριοποιούμαστε με γνώμονα την προστασία του πλανήτη στον οποίο ζούμε.

Η εταιρία **NITROFARM** πάντα πρωτοπόρος και ευαίσθητοποιημένη στα θέματα του περιβάλλοντος, με οδηγό τη 40χρονη άμεση εμπειρία στον αγροτοπαραγωγικό τομέα, εμπλουτίζει συνεχώς το χαρτοφυλάκιό της με προϊόντα που προάγουν την προστασία και αναγέννηση του περιβάλλοντος.

Βάση της φιλοσοφίας αυτής, προτείνουμε τις Χρωμοτροπικές Κίτρινες Παγίδες Εντόμων.

Ένα προϊόν απολύτως ασφαλές για τον άνθρωπο και το περιβάλλον και εξόχως αποτελεσματικό.

Οι χρωμοπαγίδες απαλλαγμένες από οποιαδήποτε τοξική ουσία προσελκύουν με φυσικό τρόπο κάθε βλαβερό έντομο για τις καλλιέργειές μας και τους εσωτερικούς μας χώρους.

Τα έντομα προσελκύονται από το χρώμα και παγιδεύονται στην ειδική ανθεκτική και ισχυρότατη κόλλα. Η παγίδα και η κόλλα είναι ανθεκτικές στη UV ακτινοβολία αυξάνοντας τη διάρκεια δράσης τους.

Τοποθετώντας τες στα περιβόλια, στα χωράφια και στα θερμοκήπια μπορούμε με τρόπο φυσικό και φιλικό προς το περιβάλλον να παρακολουθήσουμε τον πληθυσμό των εντόμων και να αποφασίσουμε για την πίεση και τον κίνδυνο που θα αποτελέσουν για τις καλλιέργειές μας.

Με αυτό τον τρόπο αποφεύγουμε τους άσκοπους ψεκασμούς, ψεκάζουμε όταν πρέπει και στο κατάλληλο στάδιο. Έτσι λυτών μειώνουμε την επιβάρυνση του περιβάλλοντος και της τσέπης μας.

Αφίδες, αλευρώδεις, λυριόμυζες, δάκος ευδεμίδα, μύγες κ.α έντομα μπορούν να παρακολουθηθούν και να εξαχθούν συμπεράσματα για τον πληθυσμό τους, τη γενιά τους και γενικά τη συμπεριφορά τους.

Σε αποθήκες, στάβλους, υπόγεια, βεράντες, κουζίνες καθαρίζουν τους χώρους από μύγες κουνούπια και κάθε άλλο βλαβερό και ενοχλητικό έντομο'.

ΧΡΗΣΕΙΣ
ΔΕΝΤΡΑ: ΜΗΛΙΕΣ, ΑΧΛΑΔΙΕΣ, ΒΕΡΙΚΟΚΙΕΣ, ΚΕΡΑΣΙΕΣ, ΕΛΙΕΣ, ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ Κ.Α
ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ: ΝΤΟΜΑΤΕΣ, ΑΓΓΟΥΡΙΕΣ, ΦΑΣΟΛΙΑ Κ.Α
Στα θερμοκήπια συνιστάται οι παγίδες να τοποθετούνται κοντά σε πόρτες, παράθυρα και γενικά σε κάθε άνοιγμα το οποίο είναι σημείο εισόδου εντόμων.

Η εταιρία **NITROFARM ΑΕ** εφαρμόζει Σύστημα Ποιότητας κατά το πρότυπο EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

09/2023



www.nitrofarm.gr



info@nitrofarm.gr



Free-phone: 800 11 820 820
+30 2310 553354-7,



ΒΙ.Π.Ε. Σίνδου, Α΄ Φάση, ΟΤ20,
Κ35-55, 57022, Θεσσαλονίκη

NitroFarm

— από το 1976 —